
 

 
 
 
AMENDMENT NO. 1 
 
TO:  ALL VENDORS 
 
FROM: Lana Widener  
 
SUBJECT: USC-RFQ-3232-LW 
  Exterior Painting of USC Sumter Business Administration Building 
 
DATE: November 30, 2017   
This Amendment No. 1 modifies the Request for Quotes only in the manner and to the extent as stated herein. 
 
 
ITEM ONE: VENDOR QUESTIONS 
 

Question: 
Is there a stipulation on how many coats to be applied?  

 
Answer: 
Clean then prime and paint; 2 coats minimal. 

 
 Question:   

Is sherwin williams the only paint that can be used or can the color be matched using a 
different paint distributor? 

 
Answer: 
No substitutions are allowed. 

 
 
 
BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 1 IN THE SPACE PROVIDED 
BELOW AND RETURN IT WITH THEIR BID RESPONSE.  FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID 
TO REJECTION. 
 
_____________________________    ______________________________ 
Authorized Signature      Firm 
 
_____________________________ 
Date  
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